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 خواهشمند است قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت موورد بررسوی

قرار داده و در صورت وجود هر گونه اشکال به مسئولان جلسه اطلاع دهید.
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آناتومی و فیزیولوژی شنوایی و تعادل

پذیرد؟ می در چندمین هفته جنینی صورت "آکسوسوماتیک وابرانهای  تشکیل سیناپس" ـ 2

 33-34هفته  (الف
 31-31هفته  ب(
 31-02هفته  (ج
 02-32هفته   د(

 ؟یابد می تکاملدر کودکان در چه سنی  "تمایز فرکانسی اصوات با فرکانس بالا"مهارت  ـ 1

سالگی 6 د(   سالگی   1 ج(   سالگی   4 ب(   سالگی   3 الف(  

 کدامیک درباره پاسخ مکانیکی سلول مویی خارجی صحیح است؟ ـ 3

یابد. می جدارسلول در هایپرپلاریزاسیون و دپلاریزاسیون به ترتیب کاهش و افزایشطول  الف(
 شود. می پرستین موجود در موی حسی منجر به تغییر طول جدار سلول ب(
شود. می وابسته به ولتاژ روی موهای حسی منجر به تغییر سختی دسته موهاهای  دریچه ج(
حسی در تقویت فعال نقش دارند.مکانیک دسته مویی  حرکت جسم سلولی و د(

؟باشد نمیمویی حلزون صحیح های  گیرنده سلولهای  کدام گزینه در خصوص پتانسیل ـ 0
 باشد. می تر از فاز دپلاریزاسیون فرکانس پایین، کوچکدر مویی داخلی های  سلول AC پاسخ هایپرپلاریزاسیون الف(  
گردد. می هرتز مشاهده 122در فرکانس حدود  ،متوسطهای  مویی خارجی در شدتهای  سلول ACپاسخ  حداکثر ب(  
 باشد. می تر مویی خارجی بزرگهای  سلولهای  مویی داخلی نسبت به پاسخهای  سلول DCپاسخ  ج(  

  .باشد می غالبا هایپرپلاریزه ،مویی خارجی در سطوح شدتی بالاهای  سلول ACپاسخ  (  د

 کدام عبارت درباره ارتعاش غشاء پایه در موجود زنده صحیح است؟ ـ 5

رسد. می دسی بل بر اکتاو 322شیب منحنی کوک قبل از فرکانس ویژه، به حدود  الف(
رسد. می دسی بل بر اکتاو 04شیب منحنی کوک در سمت فرکانس بالا، به حدود  ب(
یابد. می کاهش پایین ارائه محرک،های  دمپینگ غشاء پایه در شدت ج(
یابد. می با کاهش شدت صوت کاهش تیزی منحنی کوک غشاء پایه، د(

 کدام گزینه در خصوص آناتومی حلزون صحیح است؟ ـ 6

اند. مزوتلیال آن در سمت آندولنف قرار گرفتههای  لنف و سلولاپیتلیال غشای رایسنر در سمت پریهای  سلول   الف(
.باشد میای  حلزون در نواحی رأسی بلندتر از نواحی قاعده مویی خارجیهای  طول سلول ب(
 .را به عهده دارندمویی داخلی های  نقش محافظتی سلول ،هنسنهای  سلول   ج(  

 تر است. غشای تکتوریال در پیچ پایه حلزون نسبت به پیچ رأسی ضخیم   د(  

؟یستنصحیح کدام گزینه در خصوص ساختار و عملکرد عصب هشتم  ـ   7

 باشند. می عصبی با فرکانس پایینهای  بلندتر از رشته عصبی با فرکانس بالا،های  رشتهطول  الف(  
 گردد. می تر ، منحنی کوک فرکانسی نیز پهن(CFبا افزایش فرکانس ویژه )   (ب

 دهند. می کزی عصب شنوایی را تشکیلعصبی با فرکانس پایین، بخش مرهای  رشته   ج(
شوند. می متصلها  OHC تر غالبا به ردیف خارجی IIعصبی نوع های  حلزون، رشتهای  در بخش قاعده   د(
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